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Ми оточуємо себе деревиною в інтер’єрі, щоб відчути тепло і розслаблюючу силу
природи. Проте, не кожен може собі дозволити оздобити весь дім деревом. В такому
випадку в нагоді стане натуральний шпон.

Шпон – природний екологічний продукт, його використовують у виробництві меблів
тастворенні дизайну інтер’єру, а різноманітність порід екзотичної деревини, яка
використовується у проектуванні, дозволяє надати індивідуальний характер будь-якому виробу,
кімнаті або дому.

Екзотичний шпон є унікальним продуктом, оскільки текстура і малюнок кожної породи є
неповторні, а відповідно таким стає і інтер’єр. Навіть у одній пачці шпону можуть бути і ледь
помітні відмінності в текстурі, і яскраво виражені включення та зміни малюнку поверхні
шпону.

Таке різноманіття створює практично безмежні можливості для комбінування матеріалів. Тож
стимулюйте свою уяву та вносьте в інтер’єр дерев’яні елементи. Вони легко поєднуються з
іншими натуральними матеріалами: склом, металом та каменем.

Схожа ситуація із шпонованими меблями. Різноманіття текстур та малюнків шпону екзотичних
порід дозволяє створювати дійсно неповторні речі, а також органічно додавати інкрустації та
цікаві геометричні елементи. Варто зауважити, що правильне розпилювання деревини лише
підкреслює характерну текстуру і візерунок волокон. Так, використовуючи лише винахідливість
і природну красу екзотичного дерева, ми отримуємо бажаний результат.

Використання шпону дозволяє уникнути тріщин, які можливі при роботі з масивом екзотичної
деревини. Адже масив більш чутливий до зміни кліматичних умов. А робота зі шпоном дозволяє
отримати якісний кінцевий результат. Завдяки усім цим чинникам можна отримати сучасний,
ексклюзивний, класичний або екстравагантний інтер’єр, залежно від побажань та стилю
замовника.

Як правильно шпонувати?
Проектуючи виріб чи повністюдизайн кімнати, слід завжди пам’ятати про якість використаних
матеріалів. Адже саме якість кінцевого продукту буде критерієм вашого успіху в бізнесі.
Поняття «якісний продукт» включає комплекс матеріалів, технологій та фахівців, котрі його
формують. Це не означає, що ви повинні використовувати лише найдорожчі матеріали на
ринку. Ви просто маєте бути впевнені в своєму творінні, як і в тому, що клієнт не буде мати з
ним проблем.



Створюючи вироби зі шпонованими поверхнями, особливу увагу приділяйте якості основи під
екзотичний шпон. Вона має бути стійкою до сезонної зміни вологості і перепадів температур в
різних зонах приміщення. Такою основою може служити фанера, столярна плита або меблевий
зрощений щит. Основна перевага цих матеріалів – мінімальна кількість напружень, що
дозволяє уникнути викривлення основи у майбутньому.

Для уникнення викривлення завжди слід шпонувати основу з обох боків. Оскільки поверхневі
напруження, які утворюються при шпонуванні лише з одного боку, можуть з плином часу
деформувати готовий виріб. Однак, не обов’язково покривати основу шпоном однієї породи.
Якщо ви використовуєте шпон екзотичних порід Амазак, Мербау, Анегрі та інші, ви можете
вкрити ним лише лицевий бік виробу, а для зворотного – використати шпон місцевих порід
деревини.

Врахуйте також фактор напрямку волокон. Якщо фасадна сторона виробу оздоблена шпоном зі
складним, незакономірним напрямком волокон, поверхневі напруження від якого будуть
умовно великі, то зворотну сторону потрібно шпонувати породами, які б змогли протидіяти
таким напруженням. Якщо текстура закономірна і плавна, то і зворотнийбік виробу можна
шпонувати породами деревини зі схожою текстурою.

Аналогічний ефект досягається при роботі з породами, які містять в собі таніни, наприклад,
червоне дерево. Процес окислення танінів провокує хімічні реакції,через які можливе
відторгнення або розшарування поверхневого оздоблювального покриття.

Залежно від породи, екзотична деревина має досить різноманітний хімічний склад, який
залежить від умов та місця проростання, періоду вирубки, віку деревини та кліматичних
катаклізмів в тій місцевості, де вона росла. З точки зору технологічного процесу оздоблення,
використання ізолятора є необхідним при роботі зі специфічними та екзотичними породами
дерев.
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